
A la suite des élections européennes du 9 juin, la décision a été prise de dissoudre
l’Assemblée nationale, vous redonnant le pouvoir de décider de l’avenir de la France.

Depuis 2022, vous m’avez fait confiance pour vous représenter. Sur les 577 députés, je
compte parmi les 30 les plus actifs avec 89% de présence. Je travaille sans relâche
pour porter la voix du sud Aveyron, répondre à vos attentes et soutenir les projets que
vous portez, défendre la place de nos communes et l’engagement de nos élus locaux.
Je le fais avec simplicité et franchise, sans filtre, convaincu que le bon sens qui ressort
de nos conversations est ma meilleure matière de travail.    

Je parcours notre département depuis mon plus jeune âge et je sais ce que je lui dois :
le rapport à l’humain, le lien à la terre, le respect, le travail et la solidarité. Ces
valeurs  nous donnent un ancrage collectif. Elles sont ma boussole. 

Du Rougier au Lévézou, du Ségala aux Causses, les énergies qui traversent notre
ruralité me rendent fier. Ayant sollicité votre vote, je fais tout pour vous apporter des
réponses rapides et claires. Mais j’ai conscience que la simplicité et l’efficacité sont
attendues à toutes les échelles de l’action publique car j’y suis moi-même confronté
dans mon mandat. Cette remise à plat a été menée avec succès sur l’impôt à la source,
il faut maintenant l’étendre à tous les niveaux. 

 Jean-François ROUSSET   

Yolène PAGÈS     
Candidate suppléante      

 ÉLECTIONS LÉGISLATIVES | 30 JUIN & 7 JUILLET 2024    

Candidat pour la 3ème circonscription de l’Aveyron      



Dans l'Aveyron, le travail est une valeur essentielle et il sera au cœur de mon mandat
ainsi que des initiatives que je soutiendrai. Nous devons valoriser ceux qui travaillent et
accompagner ceux qui créent de l’emploi. C’est ce qui nous tient ensemble.

Plus que tout, je crois en notre jeunesse. La parole des jeunes doit être écoutée et nous
devons leur apporter les outils pour qu’ils se fassent leur place. Les résultats de nos
jeunes aux concours nationaux sont parmi les meilleurs de la région. A l’image de
l’option santé dont j’ai porté l’ouverture au Lycée Jean Vigo de Millau pour les élèves
de 1ère et Terminale, je défends des actions concrètes.

Candidat centriste à ces élections législatives, je suis conscient des risques que
l’histoire nous enseigne mais aussi du message que les électeurs ont exprimé. Plus
que jamais, j’assumerai mes responsabilités avec exigence et sans relâche.

Fidèlement,
Jean-François Rousset

Yolène Pagès
Je suis agricultrice pluriactive sur le
canton de Réquista et engagée dans
le vie locale. Je m’associe à Jean-
François car il est accessible et doté de
solides valeurs humanistes.

Jean-François Rousset - 06 63 32 05 90
Marié, j’ai un enfant, deux petits enfants
et je vis dans le Rougier, à Montlaur.
Chirurgien retraité, j’ai été élu conseiller
municipal en 2014 et député en 2022.

Vous n’êtes pas là
le jour du vote ?

maprocuration.gouv.fr
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